
24      moderná mechanizácia     9/2022

xxxx

Spoločnosť AGRO-EKO Šandal, 
spol. s r. o., okres Stropkov fun-
guje od roku 1997. V roku 2009 
sa jej konateľom stal Ing. Tomáš 
Dovičák. V tom čase mal síce  
k dispozícii nejakú výmeru, ale 
skoro žiadny strojový park. Dnes 
obhospodaruje 180 ha pôdy,  
z toho 160 ha má v ekológii, 3 ha 
slivkového sadu a zvyšok tvoria 
TTP. Veľkú časť spomenutej vý-
mery tvoria kopcovité terény.

Pestuje špaldovú pšenicu, hrach, trávy 
na ornej pôde a tiež má pastviny a lúky pre 
produkciu krmív pre mäsový dobytok, ktorý 
chová.

A práve krmovinárskym strojom značky 
Pöttinger sa dnes budeme venovať.

Prečo Pöttinger?
„V porovnaní s konkurenčnými výrobca-

mi boli cenovo zhruba rovnakí. Ale vzhľa-

dom k tomu, že Pöttinger je známy vysokou 
kvalitou svojich strojov a mám aj pozitívne 
referencie od mojich známych farmárov, 
táto značka sa mi zapáčila,“ hovorí pán Do-
vičák a pokračuje: „Okrem toho k výberu 
značky Pöttinger dopomohol aj veľmi dobrý 
vzťah s predajcom techniky Ing. Ľubošom 
Andrášom z firmy Moreau Agri. Veľmi mi 
pomohli v mojich začiatkoch s financova-
ním strojov. Aj ich servis je bezproblémový. 
Poradia ochotne po telefóne a v prípade po-
treby aj operatívne prídu a poruchu odstrá-
nia. Mám už od nich viacero strojov.“

Prvý Pöttinger, zadne nesený disko-
vý žací stroj NOVACAT 352 so záberom 
3,5 m, kúpil pred troma rokmi. Vďaka jeho 
bezporuchovej práci sa rozhodol pri znač-

ke Pöttinger zostať. O rok neskôr pribudol 
čelne nesený diskový žací stroj NOVACAT 
301 Alpha Motion Master a dvojrotorový 
stranový zhrňovač TOP 652 s pracovným 
záberom 6,5 m.

Ročne pokosia a zozbierajú porasty 
zhruba zo 120 ha. Práca v tomto kopco-
vitom teréne dá strojom dosť zabrať, ale 
zvládajú to úplne perfektne.

Pán Dovičák na záver dodáva: „Stroje 
Pöttinger odvádzajú skvelú prácu aj v tých-
to u nás, pomerne náročných podmien-
kach. A výsledkom je kvalitné krmivo s kto-
rým je zasa spokojný môj dobytok.“
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Pöttinger spoľahlivo pomáha  
aj neďaleko Domaše

Ing. Tomáš Dovičák spolu s manželkou Danou a uprostred je nádejný mladý farmár Jakub.


